

Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта - рішення обласної ради «Про тимчасовий порядок надання в оренду земельних ділянок з розташованими на них водними об'єктами та гідроспорудами (майном)»

Вид та назва регуляторного акта: рішення обласної ради «Про тимчасовий порядок надання в оренду земельних ділянок з розташованими на них водними об'єктами та гідроспорудами».
Дата прийняття – 31.05.2012 №52-10/12

Назва виконавця заходів з відстеження: Дністровсько-Прутське басейнове управління водних ресурсів.

Цілі прийняття акта: забезпечення заходів, що направлені на відтворення природного екологічного балансу в басейнах річок області, раціональне використання водних ресурсів, зниження антропогенного впливу на водні об'єкти, а також удосконалення правового регулювання з питань водного законодавства у відповідності до адміністративного і цивільного законодавства та виконання вимог бюджетної політики на відповідний календарний рік.

Строк виконання заходів з відстеження: з 31 травня 2012 року по 30 травня 2013 року.

Тип відстеження: повторне.

Метод одержання результатів відстеження: аналіз статистичних даних.

Дані та припущення на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу кількості укладених райдержадміністраціями договорів оренди водних об'єктів та надходжень коштів до обласного бюджету від оренди водних об'єктів.

Кількісні та якісні значення показників результативності актів:

- сума надходжень до бюджету у вигляді орендної плати за рік, грн.;
- кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність на території області та на яких розповсюджується дія регуляторного акта та кількість укладених договорів оренди водних об'єктів;
- витрати з бюджету для впровадження вимог регуляторного акту.

Кількість суб'єктів господарювання/кількість укладених договорів оренди водних об'єктів	Надходження до бюджету до впровадження регуляторного акту (грн.)	Надходження до бюджету після впровадження регуляторного акту (грн.)	Витрати з бюджету
569/77	0	3641,72	не потребує витрат

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Регуляторний акт має певний ступінь досягнення визначених цілей.

Даючи оцінку результатам впровадження регуляторного акта, необхідно зазначити, що даний акт після набрання чинності:

- врегулював процедуру та порядок надання в оренду земельних ділянок з розташованими на них водними об'єктами та гідроспорудами, обов'язки і права сторін;
- забезпечив надходження коштів до бюджетів різних рівнів за оренду водних об'єктів загальнодержавного значення, спецводокористування та плати за оренду земель водного фонду;
- в подальшому зніме питання з технічним обслуговуванням гідротехнічних споруд (які є потенційно небезпечними об'єктами), пропуск паводків та повеней.

В.о. начальника Дністровсько-Прутського БУВР



В.Боровець